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RESOLUCION DE

TRIANGULOS
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Se resuelve aplicando el tearema del coseno

[=-1 Caso IV: LLL

Teorema del seno

2 a
Enun triéngula cualguierna ABC, se cumple que: — ==
5

Teorema del coseno

a'=b '+ Zhccosh

En un tridngule cualquiera, ABC, se cumple: p2=3% 4% Zaccosh

c?=a’+b¥ Zaboos

ANGULOS COMPLEMENTARIOS
cosa = sen(90° —a)
sena = cos(90° —a)
tgo = cotg(90° —a)

ANGULOS OPUESTOS
seno = —sgenf —a)
cosa =cos(—a)

tgo =—tg(-a)

ANGULOS SUPLEMENTARIOS
seno = sen(180° —a)

cose =—cos(180° - a)

tgo ==tg(180° -a)

ANGULOS QUE SE DIFERENCIAN EN 180°
sena = —sen(180° + a)

coso =—cos( 180° + a)

tgo =tg(180° + o)

Teorema
del seno
TEOREMA DEL SENO
Y TEOREMA DEL COSENO
Teorema
del coseno

Circunferencia

TRIGONOMETRIA Il

—

RELACIONES TRIGONOMETRICAS ENTRE
LAS RAZONES DE DETERMINADOS ANGULOS

Egoniométrica
Requ“inf‘ sl —I Dividir entre 360 ° 0 -360° y quedarse con el resto I
primer giro
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RAZONES
TRIGONOMETRICAS
—l=zeno=1
—l=cosn=l
Propiedades }-
SENOL
tao—
COS0L

tglm+1=sec’e

Calculo de las razones
a partir de una dada

Se aplican las propiedades y se tiene
en cuenta el signo por cuadrante.

CALCULO DEL ANGULO
A PARTIR DE LA RAZON

sena =y

senf =y

oSO = X

cosp=x

Se usa la funcion inversa y se tiene en cuenta que la
calculadora sélo devuelve dngulos del primer cuadrante.




